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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 

 
14.06.2024 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

76/2024 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Генеральний директор    Яковенко В.Г. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 
операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ШАХТОУПРАВЛІННЯ 

"ПОКРОВСЬКЕ" 

2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 85300, Донецька обл., місто Покровськ, ПЛОЩА ШИБАНКОВА, будинок 1А 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 13498562 

5. Міжміський код та номер телефону: (056) 400-13-68 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: office.shup@metinvestholding.com 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):  

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  
 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 
https://pokrovskoe.metinvestholding.com/ 17.06.2024 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 
про прийняття рішення про виплату дивідендів 

 

№ 
з/п 

 Дата 
вчинення дії 

Розмір дивідендів, 
що підлягають 

виплаті, грн 

Розмір дивідендів 
на одну акцію, грн 

Строк виплати 
дивідендів 

Спосіб виплати 
дивідендів 

1 2 3 4 5 6 

1 14.06.2024 2 766 657 839,24 3,26 з 01.07.2024 по 

13.12.2024 

Безпосередньо 

акціонерам 

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 

На пiдставi рiшення акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ШАХТОУПРАВЛІННЯ 

«ПОКРОВСЬКЕ» (далi - ПРАТ "ШУ "ПОКРОВСЬКЕ" або Товариство) (Протокол вiд 13.06.2024 року) про виплату 

дивiдендiв, Радою директорів Товариства (протокол № 2 вiд 14.06.2024 року) прийнято рiшення про встановлення дати 

складання перелiку осiб, якi мають право на отримання дивiдендiв, порядок та строк їх виплати. Дата прийняття 

Загальними зборами акцiонерiв Товариства рiшення про виплату дивiдендiв - 13.06.2024 року. Дата прийняття Радою 

директорів Товариства рішення про встановлення дати складення переліку осіб, які мають право на отримання 

дивідендів, порядок та строк їх виплати - 14.06.2024 року. Дата складання перелiку осiб, якi мають право на отримання 

дивiдендiв - 01.07.2024 року. Розмiр дивiдендiв, що пiдлягають виплатi вiдповiдно до рiшення акціонерів: Чистий 

прибуток, отриманий Товариством за результатами діяльності у першому кварталі 2024 року, у розмірі 2 766 657 

839,24 гривень (два мільярди сімсот шістдесят шість мільйонів шістсот п’ятдесят сім тисяч вісімсот тридцять дев’ять 

гривень 24 копійки), направити на виплату дивідендів акціонерам Товариства в рахунок дивідендів за результатами 

фінансово-господарської діяльності у 2024 році. На 1 (одну) просту акцію нараховується сума дивідендів у розмірі 

3,260511127879698 гривень. Дивіденди виплачуються в грошовій формі шляхом направлення дивідендів у повному 

обсязі безпосередньо акціонерам згідно з переліком осіб, які мають право на отримання дивідендів, складеним станом 

на 01 липня 2024 року, відповідно до кількості належних їм акцій на дату складання переліку. Акціонерам - 

юридичним особам, що є нерезидентами України, дивіденди виплачуються в національній грошовій одиниці України 

на їх банківські рахунки, реквізити яких зазначені в письмовій заяві акціонера. На підставі письмового звернення 

акціонера – нерезидента України виплата дивідендів йому може бути здійснена в іншій валюті, при цьому сума до 

виплати в такій валюті буде визначатися, виходячи з офіційного курсу Національного банку України відповідної 

валюти до гривні на дату здійснення виплати дивідендів (у разі виплати дивідендів з власної валюти) або виходячи з 

курсу купівлі такої валюти для виплати дивідендів (у разі виплати дивідендів з придбаної валюти). Дата початку 

строку виплати дивідендів – 01 липня 2024 року. Дта закінчення строку виплати дивідендів – 13 грудня 2024 року 

(включно). 

 


